



В Ульяновске женщина обвиняется в причинении смерти по неосторожности знакомому



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области *завершено* расследование уголовного дела в отношении 49-летней жительницы г. Ульяновск, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что днем 8 марта 2022 года обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по ул. Героя России Аверьянова, помогая мыться находившемуся в состоянии опьянения 63-летнему знакомому, направила на него струю горячей воды, не проследив за ее температурой. Потерпевший находился под воздействием горячей воды не менее 30 минут и получил множественные термические ожоги, от которых скончался 12 марта 2022 года в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1700436>